

資料來源：鮮週報

刊登版面：第____版

日期：109年04月14日

高市教育局結盟文藻外大推雙語教育 招募認證培訓外師 協同教學

【新聞來源：鮮週報】高市教育局長吳榕峯(圖一左)4月14日與文藻外語大學校長陳美華(圖一右)簽署合作備忘錄(MOU)，攜手簽約雙方合推雙語教育、外籍招募認證及培訓課程等，期能提升高市雙語教育實力，並透過培訓認證等多元管道招募優秀外籍教師協同教學。

高市現有3所國小、21所國中等雙語學校，其中9所學校兼具客、華、英三語教學功能，並禮聘47名外籍教師，其中14名傅爾布萊特美籍教師返國防疫，109年全市雙語學校累計達48所，外籍教師需求67人。

吳榕峯表示，攜手文藻外大招募更多外籍教師加入雙語教學，並持續透過拓展聘用管道、逐年增設雙語學校、開辦多元主題雙語營隊、落實雙語教學輔導訪視、加強連結海外大學、力推Kaohsiung English Van 英語行動車計畫等機制，營造友善雙語教學環境。

吳榕峯表示，教育局鼓勵國中小適性發展特色教學，導入英語應用各領域課程，並安排外師指導藝術、健體、生活、彈性學習等非英語課程，引導學生自然開口說英語，自在學習。

陳美華表示，文藻外大雙語教學經驗超過50年，攜手教育局可望整合現有資源及全國教師，協助推動雙語教育，提升學生國際競爭力。

簽約雙方即日起至11月30日合推外籍招募認證，師資培訓課程區分兩梯次，5至6月培訓10名雙語特色學校代課教師，7至8月培訓10名從事雙語教育外籍學生。

教育局秉持「四箭齊發、五力全開」推動雙語教育，呼應市長韓國瑜施政理念，107學年度起開辦雙語系列課程，啟發學生學習動機，自然養成開口說英語習慣。